
Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislati 

da Câmara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia 17 - — 

(dezessete) do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Aos 17(dezessete) dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo 

e do Primeiro Secretário à Excelentíssima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenório Cavalcante de Almeida; na segunda Secretaria o Excelentíssimo 

Senhor Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes os Excelentíssimos 

Senhores Vereadores: Gilmar Rodrigues de Oliveira, Francisco Bento Soares, 

Genival Cavalcante Tavares, José Jaime Barros dos Santos, José Francisco 

Carvalho da Silva, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar da Silva Melo, 

José Nilson de Barros Silva, José Robério Cavalcante de Almeida e Anderson 

Alan Gomes Vanderley; Havendo quorum foi declarada aberta a sessão; lida a 

ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia constou de 

documentos de diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Ofício número 

Gab 138/2024, oriundo do Chefe do Poder Executivo do Município que 

encaminha os Projetos de Lei números 012 e 013/2024, os quais: "Dispõe 

sobre o Plano de Cargo, Carreira e Vencimentos dos profissionais da Guarda 

Municipal de Bom Conselho — PCCV/GMBC e dá outras providências" e "Cria o 

Estatuto da Guarda Municipal de Bom Conselho e dá outras providências", 

sendo em seguida encaminhados às comissões competentes para no prazo 

regimental serem apresentados com os respectivos pareceres; Prosseguindo, 

após receberem pareceres favoráveis das comissões competentes foram 

discutidos, votados e aprovados por unanimidade os Projetos de Lei à seguir: 

Projeto de Lei número 010/2024, de autoria do Chefe do Poder Executivo o 

qual Ementa: "Reajusta valores do vencimento base do cargo efetivo de 

Secretário Escolar do Município de Bom Conselho e dá outras providências"; e 

Projeto de Lei número 011/2024, de autoria da Excelentíssima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo em que Ementa: "Considera Patrimônio 

Cultural Material e Imaterial de Bom Conselho/PE o Evento Papacaça Trilha 



Club e dá outras providências"; Em seguida foram apresentadas, discutid 

votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: Indicação 

número 069/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Francisco 

Bento Soares, apela ao Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor 

Marlos Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de mandar fazer uma bueira lajeada na ponte que fica localizada entre as ruas 

Nossa Senhora Aparecida e Rua Princesa Isabel, tendo como ponto de 

referência o lava-jato do Sr. Zezinho Pereira, no Distrito de Rainha Isabel, 

deste Município; Indicação número 070/2024, de autoria do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, também apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos 

Monteiro da Silva, MD. Secretário de Obras deste Município, no sentido de 

mandar construir um quebra molas na Rua Vidal de Negreiros, na altura do 

número 746, em frente à casa do Senhor Pedro, bem como fazer a marcação 

de uma faixa de pedestre nas duas vias da referida Rua Vidal de Negreiros, em 

frente à Escola Valdemar Urquisa Cavalcante, nesta cidade; Indicação número 

071/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de 

Oliveira, ainda apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito deste Município, bem 

como ao Ilustríssimo Senhor Secretário de Obras deste Município, no sentido 

de que se possível mande consertar ou recuperar e também que seja concluído 

o calçamento que teve suas obras iniciadas no ano de 2020, das ruas do Bairro 

conhecido como "Bairro Treze" nesta cidade bem como seja recuperada à 

estrada que liga o sítio Tamanduá ao Distrito de Rainha Izabel, deste 

Município; Indicação número 072/2024, de autoria do Excelentíssimo Senhor 

Vereador Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito deste Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da 

Silva, Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível 

mande colocar piçarra na estrada que liga esta cidade de Bom Conselho ao 

Sítio Rosilho, deste Município e Indicação número 073/2024, de autoria do 

Excelentíssimo Senhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, apela ao 

Excelentíssimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Município, bem como ao Ilustríssimo Senhor Marlos Monteiro da Silva, MD. 

Secretário de Obras deste Município, no sentido de que se possível seja 
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construído o calçamento da rua principal do Bairro Arabari, nesta cidade; 

havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, ficando outra 

marcada para o dia dezenove (19) do mês em curso. A Excelentíssima 

Senhora Presidente mandou que eu Sandra Maria Tenório Cavalcante de 

Almeida, Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que após aprovada vai 

por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em 

dezessete (17) do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro 

(17/06/2024). 
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